



## 电信发展局（BDT）

文号： BDT/IEE/RME/DM/105

2011年10月10日，日内瓦

致2011年全球监管机构专题研讨会  
（GSR11）和全球行业领导者论坛（GILF11）  
的所有参与者

事由： 国际电联/电信发展局，哥伦比亚亚美尼亚城 – 2011年全球监管机构专题研讨会  
（GSR11）和2011年全球行业领导者论坛（GILF11）

尊敬的先生：

在此谨对您出席最近在哥伦比亚亚美尼亚城举办的国际电联全球监管机构专题研讨会（GSR）和全球行业领导者论坛（GILF）表示感谢。

今年各区域成员国和部门成员的积极参与表明，GSR和GILF与会者之间的开放对话是政策制定机构、监管机构和业界代表就ICT/电信行业面临的重要问题交流宝贵经验的难得机会。

2011年GSR就一套监管的最佳做法导则达成一致，这些导则确定了政策制定机构和监管机构可采用的创新型监管做法，来推动宽带部署、鼓励创新、提高数字素养，并实现人人融入数字化宽带社会。哥伦比亚通信监管委员会执行主任兼GSR11主席Cristhian Lizcano Ortiz先生在导则的起草过程中承担了协调工作，并欣然接受承担活动推广大使的职责，在国际电联的未来活动中介绍这些最佳做法导则。

主席关于GILF和GSR的报告将通过信函另发送给您。您还可在[www.itu.int/GSR11](http://www.itu.int/GSR11)查阅所有GSR和GILF文件的完整清单以及2011年9月19日召开的监管协会会议报告。

有关下次活动主题的对话仍在继续，欢迎您在2011年10月底前将建议发至[gsr@itu.int](mailto:gsr@itu.int)。

再次对您在GSR11和GILF11的成功举行中所做的贡献表示感谢，期待您的继续参与。

顺致敬意！

[原件已签]

主任  
布哈伊马·萨努